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B uexe paboTtatoT 9 Tokapen. CKONMbKNMU
cnocob6amMm MOXKHO MOPYYUNUTb UM U3rOTOBUTDL 2
Pa3/InYHble AeTann rno 0JHOW Ha KaXkaoro?

Nnun

YUeHUKY HY>XHO CcAaTb 2 3K3aMeHa Ha MpoTAXKEeHUU
9 pHen. CKONbKO BapMaHTOB pacnmcaHns emy
MO>XHO COCTaBWUTb, €C/I OAUH 3K3aMeH MOXHO
CAaTb TONbKO B OAUH A€Hb?



——

Bo BTOpHUK 5 ypOKOB: nctopus, MU3KynbTypa,
XUMUSI, PYCCKNWN 53bIK, MaTeEMaTUKa. Hy>XHO cocTaBuT
pacrmcaHmne Tak, 4YTobbl MaTemMaTnKa bbina
nocneaHen?




3aaava N° 1088(1)\‘

imeeTca S TionbnaHoB U 6
HapuuccoB. CKonbknmm criocobamwm
MOXXHO COCTaBUTb OYKET 13 3
THONMbNAaHOB U 2 HapLMCCOB.




——

Y 6 B3pocabix u 11 gereid o0OHApPYKEeHbI MPU3HAKH
HHGPEKIUOHHOTO 3200 1€BAHUS.

Yt00bI MNpoOBEepUTH JAMATHO3 BbLIOMpPAKOT 2-X
B3pPOCJABIX M 3-X jgeTred s CAa4d AHAJU30B.
CKOJIBKMMH CIIOCOOAMH MOKHO 3TO C1€JIaTh?



—

3apaya N2 1089(1)

e B xXope A0/KHO BbICTYMNUTb 7 AEBYLLEK U 4 FOHOLLEN.
CKO/IbBKMMU CcnocobamMm U3 3TOro coctaBa MOXKHO

BbIOpaTb Nap A4 y4aCTUA B KOHUEpPTEe: 5 AEBYLUEK U 2
FOHOLLEeMN.




—

1)PelwnTb ypaBHEHMeE:

Pn+2 — 5 Pn—l 1

Pn+1 Pn+1 12

2)YIIpOCTUTH BBIPAKECHUA:

Pn+5 (n + 4)!
Pois (m+2)!(m+3)
3) BblumcnTe:

5!+ 4! al— 7!
3! 7% 7!
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(n+4)(n+5)=n+9x+20 (n+4)
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OHbl€ 3aBeAE€HNA ( CC

“ cdepa obwecTBEHHOro NMTaHuA (CoCcTaB/IeHNE MEHH0)
“ 3KOHOMMKa (aHa/IM3 BapMAHTOB KYMN/IU-NPOAANKU aKLMIA)

* CNOPTUBHbIE COPEBHOBaHUA (PacyET KOAMYECTBa Urp
MeXAy Y4acTHUKaMMU)

* arpoTexHuKa (pasmeLL,eHne NoOCeBOB HA HECKO/IbKUX
no/sXx)

“ reorpadums (packpacka KapT)
* 6uosorusa (pacumdposka kKoaa AHK)
“ AOCTaBKa NouTbl (pacCMOTpeHME BAPUAHTOB Nepecbl/iKK)



e

KombuHaTopuKa noscroay.
KombuHaTopuKa Be3ae.
KombuHaToprKa BOKpyr Hac.



npUAymMaTb CBOIO KOM
pewunTb e€.

n/1n

* MNpumeHeHne KOMOMHATOPUKMU B MPAKTUYECKOM
AEATEeNbHOCTU Mogen (pacckas uamn acce).

“ N2 1098(2,4,6), N2 1100(2,4,6)



1. CKO/IbKO ABY3HA4YHbIX
MOXHO COCTaBUTb, UCMNO/Ib3y A

undpsl 1, 4 n 7 (undpbl B Uucae
He NOBTOPAIOTCA)?



2. CKO/IbKO pahuwu —

TpeX3Ha4HbIX Y1MceN MOXKHO
coCTaBuTb U3 4Udp 3,7, 8, 9

(undpbl He NOBTOPAKOTCA)?



‘\
3. CKO/IbKO o

YeTblpeX3HaYHbIX Yncen
MOXHO COCTAaBUTb

3 4 undp?



